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New Items!
1lb of free 

stamps with 
every order 
over $100*

stamps on paper - must mention free stamps when order-
ing 

must be $100 after discounts and before shipping - specify 
United States or worldwide!

http://www.subwaystamp.com/
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Stockbook Comfort, Chamois-Colored 
Pages, Padded Cover, Metallic Edition

Totally trendy: The stockbooks COMFORT Metallic edition come in three modern 
colors silver, gold and bronze and offer a particularly sparkling frame for your 
collection. 

9x12 stockbook, 64 chamois-colored pages, padded cover in metallic look, with 
silver- or gold-colored embossing, 9 glassine strips per page, double glassine 
interleaves, double linen hinge

$59.95                    $47.96
with black pages

 $65.95                    $52.76

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-64-COMFORT-METALLIC-EDITION-WHITE-PGS/productinfo/ZLHLP42C/
http://www.subwaystamp.com/LH-64-COMFORT-METALLIC-EDITION-WHITE-PGS/productinfo/ZLHLP42C/
http://www.subwaystamp.com/LH-64-COMFORT-METALLIC-EDITION-BLACK-PGS/productinfo/ZLHSP42C/


3

Classic Grande Canada 3-Ring 
Binder With Slipcase

Fly your colors with this Classic Grande binder in bright red, featuring the Cana-
dian Maple Leaf on the front cover and spine.

Hand-made binder in bookbinder’s quality. Leatherette cover with matching slip-
case. Sturdy 3 D-ring mechanism. The 9x12” size is perfect for a wide range of 
pages. Holds up to 60 stock sheets depending on contents. Overall size: 11 1/2 x 
13 1/4 x 2 3/4” (293 x 335 x 70 mm).

$39.95                    $31.96

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-CLASSIC-GRANDE-IMPRINTED-CANADA-BINDER_CASE/productinfo/LHGRAC03B/
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Album for Tickets

This new colorful album eatures an attractive, laminated cover with a variety of 
admission tickets from around the world. It offers secure protection and holds 
up to 156 event or admission tickets. The 26 inbound clear sheets are archival 
quality and can hold 6 tickets each when used back to back. The sheets are top 
loading and each pocket has an inside dimension of 8½x3¾ (216x97mm). Larg-
er tickets can be inserted vertically without creasing. Overall size 13x10⅞x1⅝ 
(329x276x40mm)

$19.95                    $15.96

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-ALBUM-FOR-TICKETS/productinfo/ZLHTICA/
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Classic Grande USA
3-Ring Binder With Slipcase

Fly your colors with this Classic Grande binder in bright red, featuring the 
Star-spangled Banner on the front cover and spine.

Hand-made binder in bookbinder’s quality. Leatherette cover with matching slip-
case. Sturdy 3 D-ring mechanism. The 9x12” size is perfect for a wide range of 
pages. Holds up to 60 stock sheets depending on contents. Overall size: 11 1/2 x 
13 1/4 x 2 3/4” (293 x 335 x 70 mm).

$39.95                    $31.96

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-CLASSIC-GRANDE-IMPRINTED-USA-BINDER_CASE/productinfo/LHGRAU06B/
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SH 312 Stock Sheets
Clear, Pack of 50

The transparent Lighthouse plastic sheets with different divisions are ideal for 
storing e.g. banknotes, postcards, playing and trading cards as well as docu-
ments of all types in A4 and A5 size. The sheets are suitable for all Grande bind-
ers as well as all common office binders with standard 4-ring mechanism. The 
pockets provide real protection by covering completely the inserted collector’s 
pieces. Document-quality (100% free from chemical softeners and acids). Materi-
al: PP (polypropylene). Overall size: 312 x 242 mm (12 ¼ x 9 ½”). Pack of 50.

Suitable in different versions:

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/SH-312/products/4473/
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SH 312 Stock Sheets
Clear, Pack of 50

1 pocket for documents up to A4 9x12
2 pockets for documents up to A5  6½x9
3 pockets for banknotes 
4 pockets for banknotes 
4 pockets for postcards
9 pockets for playing and trading cards 

$19.95                    $15.96

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/SH-312/products/4473/
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Album For Geocoins And Tbs, Incl. 5 Sheets

Complete album with 5 Numis sheets for the secure and presentable storage of 
30 Geocoins and TBs (Travel-Bugs) with a diameter of up to 55 mm (2 1/8”). The 
album is expandable and has space for up to 15 Numis sheets. In the large Light-
house sheet assortment, you will find besides the aforementioned sheets, sheets 
for smaller and larger coins and TBs (e.g. up to 34 mm / 1 3/8”, 44 mm / 1 3/4”, 
or 66 mm / 2 5/8” diameters) as well as white and black interleaves for the visual 
separation of collector items. Album incl. sheet for creating your own table of con-
tents. The colorful, laminated cover is robust and wipe-resistant, which makes the 
album the ideal companion for any event. With 4-squared-ring mechanism. Outer 
size: 230 x 210 x 45 mm (9 x 8 1/4 x 1 3/4”).

$19.95                    $15.96

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-ALBUM-FOR-GEOCOINS-WITH-5-_6-POCKET-CLEAR-PGS/productinfo/LHNUMAGEO/
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Grande PUR ring binder sets

A contemporary pure binder for passionate collectors. The cover and matching 
slipcase The cover and matching slipcase feature a stylish linen look with del-
icate blind embossing and a flat spine. Sturdy 4D ring mechanism. The 9x12 
binder is suitable for all Grande, Encap and SH312 sheets. Holds up to 60 sheets 
debending on the contents. Overall size: 12¾x11x2⅛. Colors: Black, Brown, 
Beige, Orange, Cyan, Blue 

$39.95                    $31.96

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-GRANDE-PUR-4-RING-BINDER_CASE/productinfo/LHGRAPUR/
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Stockbook Tradition,
16 White Pages, Unpadded Cover, Set Of 2

The stockbooks TRADITION have, of course, all the important quality fea-
tures that you have come to expect of all LEUCHTTURM stockbooks. For cov-
ers, pages, strips, binding and interleaves, we therefore only use selected materi-
als, which guarantee appealing and secure storage for your stamps. 

9x12, 16 white pages, unpadded cover with gold-colored embossing, with illustra-
tion of two famous stamps on the cover, 9 glassine strips per page, double glass-
ine interleaves, linen hinge binding, content: set of 2. Colors Red, Blue, Black

$36.95                    $29.56

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-16-9X12-WHITE-PGS-TRADITION-STOCKBOOK-SET-OF-2/productinfo/ZLHL48NT/
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Finestra P60 Presentation Frame
 For 60 Bottle Caps Or Champagne Tops

Black frame with large glass window to display 60 bottle caps or cham-
pagne tops. The black velour tray is magnetic and holds the caps firm-
ly in place. The frame can be displayed in horizontal or vertical orienta-
tion and 2 hooks on the back allow for wall mounting. Perfect for bars, entertain-
ment rooms, or “man caves”. Caps not included.
Overall size: 15 7/8 x 10 x 1 3/8 “ (403 x 255 x 34 mm).

$36.95                    $29.56

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/LH-FLOATING-MAGIC-FRAME-70/productinfo/LHFRAP60/
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Michel books
click for listing 

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/michelbooks.pdf
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Lindner Country Pages at 30% discount

A WOW Deal!

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/Country-Albums/departments/294/
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The improved PCGS CoinFacts Periodic Table of U.S Coins poster features 121 
circulated coins struck by the United States Mint. The poster includes detailed 
information about each coin including the designer, year introduced, metallic con-
tent, diameter/weight and more.
The poster has been updated to include PCGS TrueView images of the obverse 
and reverse of the finest known specimen of each of these coins to provide the 
highest quality, most detailed images possible.
Dimensions: 24” x 36”

$21.99                    $17.59

Scott Pcgs Coin Facts Periodic Table Poster 
US Coins 

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/SCOTT-PCGS-COIN-FACTS-PERIODIC-TABLE-POSTER-US-COINS/productinfo/YSCMAPP/


15

Scott Mount 2018 
US Supplement Stamp 

Mount Set
Compatible with the following 2018 US Supplements: 
2018 Scott U.S. National Supplement
2018 Scott U.S. Minuteman Supplement
2018 Minkus All-American Pt. 1 Supplement

OVER $60 IN SAVINGS  compared to buying mounts individually
ALL-IN-ONE SOLUTION 
Includes all of the stamp mounts needed to complete the 2018 Supplement
GUARANTEED FIT 
Contains custom stamp mounts produced exclusively for this set and the compat-
ible supplements

Available Black

$49.99                    $38.99

Preorder 2018 
Scott and Minkus supplements

Available Clear

$49.99                    $38.99

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/SCOTT-2018-U-S-MOUNT-SET/productinfo/ZSCUS3M/
http://www.subwaystamp.com/2018-Supplements/departments/4470/
http://www.subwaystamp.com/SCOTT-2018-U-S-MOUNT-SET-CLEAR/productinfo/ZSCUS3MC/
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SHIPPING CHARGES

By MAIL/UPS *: $7.50 Min. Orders over $54 ADD 12%, 
Over $100 ADD 10%, Over $250 ADD 8%

* Some Remote Areas Carry Higher Shipping charges.
PA Residents: ADD 6% Sales Tax

ADD $5/$10 Per Parcel on high weight/low cost orders shipped to the 
11 Western States & TX

Ask for Shipping Charges to  AK,  HI,  P.R., APO’s, FPO’s, Foreign
Phone: 1-800-221-9960 Fax: 1-888-221-9960

Email: custserv@subwaystamp.com  
Phone:  814-946-1000  Fax:  814-946-9997

America’s (and the World’s) Largest Stamp Collecting  Supply Company

prices valid thru 2/28/19

www.subwaystamp.com

Not Responsible For Typographical Errors

2121 Beale Ave
 Altoona, Pa 16601

Prices subject to change without notice

Click here for the previous flyer
still valid thru 1/31/19

http://www.subwaystamp.com/
http://www.subwaystamp.com/latestflyera.pdf

